



В городе Самаре сотрудник полиции подозревается в мошенничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по материалам УФСБ России по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного ОБОП УУР ГУ МВД России по Самарской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в период с мая 2016 года по февраль 2017 года, подозреваемый получил от гражданки денежные средства в размере не менее 474 тысяч рублей, а также сотовый телефон марки «iPhone 6», стоимостью около 42 тысяч за взятое на себя заведомо невыполнимое обязательство об обеспечении вынесения судом решения, не связанного с привлечением к уголовной ответственности указанной гражданки, не имея при этом намерений, а также реальной возможности выполнить данное им обязательство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В настоящее время в отношении подозреваемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1244421>